Al 4= a,b,c 9] Bdol 64 W, 5709 WIgF 8,a,b,c,4 9] BF2?

@ 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10



1o
0=

Sl o | oo wo| =4

2
0%

f|r

—

02

~—



I~
| ls|
0781w
— oo | -
- | oo
|| -
ISR BN
0 |y |0 .
SRS N [t
0 |y |0 |~
870797005
| — -
PN AT
- -
glgam
Sls1g| -
— | — 0
B0 < | BT (B
~ N B (o




2 A M) W= a, b, ¢ o ote] THS H7| F 24 ko

H7]

=]

@ 2a, 2b, 2¢ & EFHAEa, b, ¢ O] BEHALS] 2
o]},

© a+2, b+2, c+29 BAF2a, b, c o YHHT}2
Plesg=1=4

© 2a+1,2b+1, 2c+1 2 BEEHAE=q, b, ¢ 9 4
o]},

® 3a, 3b, 3¢ & B qa, b, ¢ & HHT} 3 v
Arh

5 J=X
2%




ol 7t 103]9] 45 &) APl A& A4S Lebd
olc. ofu, Fortat AMgtS Al Fatolet,

g4 [ 19 [ 23] | 33 | 43 | 53]
~(#) [ 62| 7760 | 71| 74

63 | 73] | 83 | 93] | 102]
78 | 62 | 54 | 65 | 80




g A vt duld] v S So] ZHA T gl =
ZAbsto] Lhebd Zlojth, 1] Wit guld] whe] Fgte] e
Tsfofet.

v gt 4,6,3,5,7,6,8

oguld w | 8, 10, 9, 12, 2, 10, 7

=
c




B A ol 8A1%S
ol A=ol FUE

q [ we

40

@ 70+ @ 80%

@ 100+ ® 1108



8.  x,y,z9 Ho] 50|al Bibo] 2w, A 4= x2,y2, 72 0] 27

® 20 @ 23 ® 24 @ 26 ® 27



9. Ug AR S] Bato] 80]al F4to] 2 wf, x* +y? O] gha Fstofzt

©
4
=
=)

<




o

i

T B

M o

y D
ol Al 2
W o T
IS =
Ty e
T
o W o W
U~
7o m__m _ﬂ_ ,,.lm.a
~ ~ ~o 0
HL 10 X X
< & N N
o] = o =T
" = K F
Tog % NF
T ow TH
m M o ®
©@ 0 © @



R
sfedet.

ol 7]
2= 4

1=
=]
I

o

112]3|4|5|6|7|8[{9|10
113|7|5|7|914|2/1]1

1)

1o}

oK




ohd AdA o] 1 Hgtat 2 Whgto] tha B 2 o, A Fd=

)

12. 1 &
Fatofet. (2, 44 A7) Tatola

1gk | 2%t

sy () | 25 | 35

BE 45 (H) [ 84 | 90

(V]
aQ
fub)



50kg ©]

o
=

b

nlgoly] 307 0] B2 o)

13.

kg



olet. g

Tod
—_—
o

Tor

1
g/
Ao
or | |
Gl
m_.”E(_nL
rR (NB
B |H

86 4 ot = ot Z2{o] glrt.
85 4 ofgf = ol Z2jo] glrt.

Zol=

S

@

S
L

S

@ vl




15. 5719 W7 4,6,10,x,9°] Bato] 7L o, F427?

® 4.1 @ 43 ® 4.5 @ 4.7 ® 4.8



16. Al % a, b, c © Bol 7, B4to] 4 A W), ab, be, ca O] BEE
CEEES

D
=%



ol

o|J
o8

ol
Nfo

ojn

WA 2= gkl

2

n+1

A} A= gho] Sdgkol "t

SR

2

n+1

n
2

o] FFwe] H

g

@ AR %7} B4old
® ARl A7} Aol d



@)

13141516 17 18 19 20 (m/s)



It oo

e}
H|

el

A

O 2040 60 80100

A 4(8)

A

O 2040 6080100

A 4()

10

(Bxb)

CARE)

oy

e

oy

.om 9

Tow W
M zo %O
7:1_ mnAO m_AuO
TR W
Mo
"
o A A

Mo
0 =
e o] X
oo B
G zm_
m B M-
Lo — q
) o] ol _.1
"R R
T T ToW
T T X _M_M
(R
T TN
< < <H
© Q@ ©




o] 525 & W, B 9 gk= -5tofzt.

3145|6734

21/A (8| B|3| 20




